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Поједине странке из владајуће коалиције, које је лидер напредњака Томислав Николић
позвао да се определе између ДС и СНС, тврде да са напредњацима не преговарају о
формирању било какве коалиције.

  

Чак и потпредседник ПУПС-а Милан Кркобабић, кога су недавно ухватили на састанку
са замеником председника СНС Александром Вучићем, каже да су њих двојица „само
размењивали мишљење о разним темама”.

  

Лидер СДПС Расим Љајић, такође, каже да са напредњацима не преговара. У СВМ-у
тврде да све до избора неће прихватити „чај са Александром Вучићем, нити било којим
другим представником странке”.

  

С друге стране, Милан Кркобабић тврди да повод његовог сусрета с другим човеком
СНС није било формирање коалиције, иако су се, како каже, дотакли и те теме, него
нешто друго.

  

- С ким ћемо формирати коалицију одлучићемо искључиво на основу тога да ли се слажу
с доношењем Нацрта закона о социјалном предузетништву, који смо недавно
промовисали, као и са побољшањем стандарда грађана, који је наш највећи циљ.
Доношење закона о социјалном предузетништву био је и један од мотива за сусрет с
Вучићем јер желимо да обезбедимо што ширу подршку овом закону - тврди Кркобабић.

  

Он, додуше, признаје да су разговори пупсоваца са челницима СНС „учестали у
последње време”, али очекује да ће ускоро имати разговоре и са осталим странкама.
ПУПС је, како каже, према истраживањима „тренутно трећа странка по снази у Србији и
њихов рејтинг рапидно расте”.

  

- Наш циљ је да самостално пређемо цензус. Отворени смо за разговоре са свима.
Немамо непријатеље, тражимо коректне партнере, а елементарно васпитање налаже да
прво преговарамо с коалиционим партнерима СПС и ЈС - каже Кркобабић.
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Расим Љајић, такође, тврди за „Блиц” да за сада само неформално разговара са УРС-ом
Млађана Динкића и с другим странкама из владајуће коалиције.

  

У УРС-у, опет, изјављују да преговарају само са Љајићем.

  

- Уколико Љајић не буде хтео с нама, изаћи ћемо самостално - кажу у тој странци.

  

Љајић, међутим, одговара да још није ништа одлучио, али да ће делити судбину странке
с којом уђе у предизборну коалицију.

  

(Блиц)
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